

# 咸宁日报

XIANNINGRIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2016年2月29日 星期一 丙申年正月廿二(今日8版)

第11128期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

李建明在全市组织工作会议上强调

## 加强党的建设

## 配强领导班子

本报讯 记者朱哲报道:27日,全市组织工作会议召开,深入学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中、五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,贯彻落实全国、全省组织部长会议和市委四届六次全会精神,总结2015年工作,部署今年党的建设和组织工作。

市委书记李建明,市委常委、组织部长王济民出席会议并讲话。

李建明充分肯定去年一年全市组织工作为经济社会改革发展稳定各项事业所发挥的保障作用,并就今年党的建设和组织工作提出要求。

李建明指出,中央决定,今年在全党开展“学党章党规,学系列讲话,做合格党员”学习教育。他要求,各级各地各部门要落实“两学一做”学习教育重大政治任务,切实抓好思想建党工作。做好今年的组织工作,首先要把这重要的政治工作、政治任务落实好,把“认真”二字贯穿始终。要做到学习态度认真、学用结合认真、组织实施认真。要把开展好“主题党日+”活动作为开展好“两学一做”的载体和平台,进一步健全完善“主题党日+”长效机制。

李建明强调,今年是市县乡集中换届年,要抓好市县乡集中换届,建好高素质执政骨干队伍。要从全局和战略的高度,以对历史、人民和事业极端负责的态度,高标准严要求抓好换届工作,选出一批忠诚干净担当的好干部,配出一批功能强结构优的好班子,换出一个心齐气顺劲足的好局面。要充分发挥党委领导把关作用,旗帜鲜明树立正确用人导向,全面配强县乡党政领导班子,严明纪律着力营造风清气正的换届环境。党的基层组织是党全部工作和战斗力的基础。要全面加强基层党组织建设,厚植党的执政根基。要树立大抓基层基础的鲜明导向,按照“全面进步、全面过硬”的目标要求,深入抓好建、管、治工作,切实打造坚强战斗堡垒。要在建好组织上提档升级,推进党的组织和党的工作全覆盖,持续整顿软弱涣散基层党组织,加强高素质带头人队伍建设。在创新管理上提档升级,深化基层服务型党组织建设。在优化治理上提档升级,积极推动进乡村治理现代化。

李建明最后强调,要严格落实管党治党责任,提升党建工作整体水平。全市各级党组织必须切实担负起党要管党、从严治党政治责任、法定责任、主体责任,以改革创新精神谋划好、开展好党的建设和组织工作,全面提高从严治党、依法依规治党水平。要全面落实主体责任,层层传导压力。全面加强从严治党,重在经常、贵在较真。要按照政治建部、公道正部、能力强部、作风严部的要求,全面打造过硬组工队伍。

王济民全面部署了以“主题党日+”活动为载体的“两学一做”学习教育、县乡集中换届、新理念学习培训、干部履责尽责管理、干部管理监督、基层党建工作、人才队伍建设等工作。

## 我市推进绿满鄂南行动

今年计划完成造林面积38.72万亩

本报讯 记者闻期骏、通讯员李武报道:25日,记者从市绿化委员会办公室获悉,今年全市计划完成绿满鄂南行动造林面积38.72万亩,目前相关任务已分解到各县市区。

各地紧紧围绕三大百亿产业发展战略,重点栽植油茶、茶叶和楠竹。其中,通城县塘湖镇、大坪乡、麦市镇、马港镇、五里镇和四庄乡共建油茶连片基地,通山县创新发展香榧产业,引进湖北林宝香榧有限公司在九宫山镇建设香榧基地2000亩。

市绿化委员会办公室要求,各地要把植树造林作为当前农村

工作的重要任务来抓,各级领导要带头办点示范,实行领导包乡镇、包村、包组、包点;各级林业部门要优化造林服务,围绕苗木调剂、规划设计、技术指导、检查验收等环节做好服务;抓好退耕还林、农业综合开发项目等重点工程造林,巩固丰林板块基地建设,开发特色经济林基地建设,丰富义务植树组织形式,提高全面义务植树尽责率。

截至目前,全市完成整地29.85万亩,完成造林12.63万亩。其中通城县大坪乡塘湖镇,崇阳县路口镇,通山县燕厦乡整地面积超1万亩,造林面积超2000亩。

## 通山为群众搭建“大舞台”

110个村建起文化广场

本报讯 通讯员焦元德报道“有了这广场热闹多了,每天晚上这里成为了村民娱乐的‘大舞台’!”28日,通山县大路乡吴田村村民徐大吗高兴地说。

笔者在该村文化广场上看到,宽敞的广场上有路灯、有花坛、有电子显示屏,还有各种体育健身器材,旁边还有长达50多米的休闲长廊。

近年来,该县在积极探索农村精神文明建设“一五一”工程

中,把乡村文化广场列为重点阵地建设,按照村庄规模大小、村民意愿要求,建设成绿化、亮化、净化、美化,聚休闲、文娱、培训、乡风展示于一体的综合性文化广场,让山区农民都有实用、便捷、有效的活动场所。

据悉,目前该县有110个中心村庄建起了文化广场,力争3年覆盖到全县204个行政村和社区,全面提升乡村公共文化服务水平。

中共中央办公厅印发《方案》

## 在全体党员中开展“两学一做”学习教育

新华社北京2月28日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育方案》,并发出通知,要求各地区各部门认真贯彻执行。

通知指出,开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育(以下简称“两学一做”学习教育),是面向全体党员深化党

内教育的重要实践,是推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措。各地区各部门各单位党委(党组)要充分认识开展“两学一做”学习教育对于推动全面从严治党向基层延伸、保持发展的先进性和纯洁性的重大意义,作为一项重大政治任务,尽好责、抓到位、见实效。要把思想建设放在首位,教育引导党员尊

崇党章、遵守党规,以习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作,着力解决党员队伍在思想、组织、作风、纪律等方面存在的问题,努力使广大党员进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定理想信念,保持对党忠诚、树立清风正气、勇于担当作为,充分发挥先锋模范作用。

(详见第六版)

李建明在市委政法工作暨综治委第一次全会上要求

## 增强四种意识 护航绿色崛起

本报讯 记者饶红斌报道:27日,市委政法工作暨综治委第一次全体会议总结2015年工作,分析当前形势,安排部署今年政法工作。

市委书记、市人大常委会主任李建明强调,全市政法机关要增强政治意识、作为意识、补短意识和争先意识,奋力开创政法工作新局面。市委副书记、市长丁小强主持会议并与各县市区党委和政府主要负责人签订2016年度社会管理综合治理、法治建设责任书。市委副书记、常务副市长吴晖作政法工作报告;副市长胡甲文宣读《2015年度全市综治考核情况通报》。市领导王汉桥、彭方全、刘太平、罗继洲等出席会议。

李建明对过去一年全市政法工作、综治维稳工作给予充分肯定。他

指出,全市政法机关要增强政治意识。政法机关作为人民民主专政的国家政权机关,是党和人民的“刀把子”,必须置于党的绝对领导下。要坚定政治立场,增强看齐意识,始终站稳脚跟,心中有党,一心向党。必须严格遵守政治纪律和政治规矩,在任何情况下都保持政治信仰不变、政治立场不移、政治方向不偏;要敢于亮剑亮旗。对不法之徒,必须针锋相对,敢打严打,决不能让其坐地起价,形成气候;要勇于守土有责。全市各级党委要真正把政法工作主体责任扛在肩上,党委书记要真正担负起政法工作第一责任人的责任。

李建明强调,要增强作为意识,坚定不移地护航改革发展稳定。要在贯彻五大发展理念上竞进有为,确保社

会和谐稳定。要在防控暴力恐怖、政治安全、网络安全、公共安全等五大风险上竞进有为。要在化解五小案件上竞进有为。全市政法机关要在调处“小纠纷”、解决“小诉求”、侦破“小案件”、整改“小隐患”、做好“小事情”上持续下真功,维护群众生命财产安全,促进经济社会持续健康发展。

李建明要求,要增强补短意识,坚持不懈地推进社会治理创新。提高社会治理水平,重在补齐短板,增厚短板。要全面提升法治咸宁建设水平,进一步健全领导责任制,进一步明确各部门工作职责,积极构建纵向到底、横向到边的法治建设工作格局。要全面提升社会共治水平,不断加强对重点对象、重点部门和重点领域的社会共治,努力提高社会治理科学化水

平。要全面提升基层基础建设水平,把人力、物力、财力更多地投入到基层建设中去,努力使基层更有活力、基础工作更加扎实。

李建明强调,要增强争先意识,严而又严地打造过硬队伍。要加强纪律作风建设,坚持从严治警方针不动摇,持续加大正风肃纪力度,不断提升政法队伍形象和执法司法公信力。要加强履能力建设。全市各级政法机关要围绕职能职责任务,聚焦执法办案主业,持续加强能力建设,真正成为和平时期的一线战斗部队。要加强从优待警工作,对基层一线干警,要政治上多关心,精神上多鼓励,工作上多体恤;要唱响主旋律,全面提升新媒体时代政法宣传工作水平,为咸宁的绿色崛起大业作出新的更大的贡献。

## 推进“四个全面”战略布局咸宁实施

强化问责追责 全面从严治党

## 我市政生态不断优化

本报讯 记者饶红斌、通讯员关明报道:今年新年上班第一天,市委召开落实从严治党主体责任工作会议,通报曝光8起主体责任落实不力的典型案例,其中赤壁市林业局7名党委成员同时被追责,引发广泛关注。

这是全市不断优化政治生态的一个缩影。

我市强化思想政治建设和专题教育,加强领导班子和干部队伍建设,加强和改进党的基层组织建设,全面从严治党,深化党风廉政建设和反腐败斗争,以追责问责倒逼责任落实,对班子成员发生重大违纪问题的2家单位实行“一票否决”,对检查考核排名靠后的6家单位主要负责人

进行约谈,对党政领导班子成员民主测评排名靠后的15名领导干部进行专题约谈。

我市强化一案双查,严肃追究142名党组织书记主体责任,12名纪委书记(纪检组长)监督责任,与此同时切实抓好《廉洁自律准则》、《纪律处分条例》的学习贯彻,狠抓“四风”整治,深入开展“六项专项整治”和“三个专项治理”,组织开展10批66次明察暗访,查办违反中央八项规定精神问题241个,处理300人。

我市盯紧重要岗位领导干部,健全市委委员及县市区、市直单位“一把手”向市纪委全会述责述廉制度,推行领导干部“三谈两述”、质询、函询、约谈制和新任领导干部廉政谈话

制。全年受理群众信访举报6083件(次)、立案1098件、结案1004件、党纪政纪处分1011人,同比分别增长56.6%、43.3%、56.1%、55.8%。

自2015年以来,我市注重把强化问责的要求转化为具体行动,探索运用多种方式完善和规范责任追究工作,先后下发多期问责通报,追究157名党委(党组)班子成员主体责任。2016年,我市将通过巡查,着力发现并纠正执行党的路线方针政策不力,“四风”和腐败问题频发、选人用人失察、巡视整改不落实等问题,从严从实抓好“主体责任问责年”落实。

2016年,市委抓主体责任更加严厉。春节过后上班第一天,市委就

召开主体责任落实会,会上除了通报8起落实主体责任不力的典型案例外,部分单位党委(党组)主要负责人还作了表态发言,市委书记与各县(市、区)委书记签订2016年落实主体责任责任状等。

据市纪委相关工作人员介绍,之所以选择在节后第一天召开落实主体责任工作会,“主要目的是在收心提神中唱响遵守纪律规矩、遵循发展规律的发展强音,千万不可放松全面从严治党工作、不可放松全面从严治党主体责任的落实,切实把思想行动高度统一到中央和省委的决策部署上来,以良好的政治生态,推进共建共享发展、提升人民群众获得感。”

## 项目建设进行时

### 嘉寓门窗 即将投产

18日,嘉寓门窗幕墙咸宁生产基地内,施工人员在对新建厂房进行地面清理。

该公司占地面积200亩,是我市重点推进项目,主要生产新型建筑节能门窗、幕墙。公司2014年入驻咸宁高新区以来,加快建设步伐,钢结构厂房、厂区道路等硬件设施相继完工,即将进入生产设备安装阶段,预计5月试生产。

记者 袁灿 摄



## 崇阳奋力冲刺开门红

规模企业开工率达95%

去年增长20%。

崇阳昌奇电子是一家致力于新兴高端薄膜开关及其相关产品设计、生产与销售的厂家。自去年开工以来,一直保持产销两旺。与昌奇公司一样,晶洋实业、青锋科技等项目生产正酣,规模稳步扩大;蓝德

单、筹集生产资金和市场调研,近期将集中开工。

据悉,该县年初提出打造服务企业行动升级版,按照“降成本、补短板”的问题导向要求,全县各级干部奔赴172家入驻企业和即将进驻的小企业驻点帮扶,为企业做好“四送”服务:送政策,送水、电、生产原料等服务,送资金,送市场。

“企业争分夺秒早开工、早投产,竞相抢订单占先机,为全县经济冲刺开门红奠定了基础。”县经济开发区管委会主任张正韶说。

本报讯 通讯员王凡、通讯员汪光敏、陶然报道:“这个月要完成首批200万元订单,我们初七招工,初十就开工了。”26日,在宽敞的无尘车间里,崇阳县昌奇电子有限公司副总赵海霞信心十足地说,预计一季度将实现产值500万元,全年产值力争比